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BELASTINGPLAN 2025 

Het Belastingplan 2025 bevat een maatregel waarmee de btw op logies en de 

btw op cultuur, sport en media per 1 januari 2026 omhoog gaat van 9% naar 

21%. Daarnaast geldt een overgangsregeling. 

Voor logies geldt de volgende overgangsregeling: 

- Gaat het om overdrachten van vouchers voor enkelvoudig gebruik en  

  betalingen die worden gedaan in 2025, voor prestaties die gelden voor 2026  

  en later? Dan brengt de ondernemer 21% btw in rekening. 

Voor cultuur, sport en media geldt de volgende overgangsregeling: 

- Gaat het om overdrachten van vouchers voor enkelvoudig gebruik en 

  betalingen die worden gedaan tot en met 30 juni 2025, voor prestaties die 

  gelden voor 2026 en later? Dan brengt de ondernemer 9% btw in rekening. 

- Gaat het om overdrachten van vouchers voor enkelvoudig gebruik en 

  betalingen die worden gedaan na 30 juni 2025, voor prestaties die gelden 

  voor 2026 en later? Dan brengt de ondernemer 21% btw in rekening. 

De btw-verhoging op cultuur, sport en media geldt onder meer voor: 

- de levering van kunstvoorwerpen en verzamelingen en de invoer daarvan 

- boeken, e-books, kranten en tijdschriften, en het uitlenen daarvan 

- het verlenen van toegang tot sportscholen (fitness, skibanen, schaatsbanen  

  en sportlessen op locatie, yoga-studio’s etc.) en zwembaden 

- openbare musea 

- concerten, muziekfestivals, toneel-, cabaret- en dansvoorstellingen en  

  musicals 

- toegang geven voor sportwedstrijden (ook door niet-commerciële  

  sportverenigingen) 

Voor bioscopen, attractieparken, speeltuinen, siertuinen, circussen, kermissen 

en dierentuinen blijft het btw-tarief van 9% gelden. 

Onderzoek naar alternatieve maatregel voor btw-verhoging op cultuur, sport 

en media 

Er wordt op dit moment nog onderzoek gedaan naar een alternatieve 

maatregel voor de btw-verhoging op cultuur, sport en media. Zodra daarover 

meer bekend is, leest u dat op deze website. 

ANDER NIEUWS 

Voorlopige aanslag vennootschapsbelasting met belastingrente: herziening tot 

6 weken na definitieve aanslag 

De Rechtbank Noord-Nederland heeft op 7 november 2024 beslist dat het 

belastingrentepercentage voor de vennootschapsbelasting te hoog is en 

daarmee in strijd met het evenredigheidsbeginsel. 

De Belastingdienst is het niet eens met deze uitspraak van de rechtbank(opent 

nieuw venster) en wil dit zo snel mogelijk aan de Hoge Raad voorleggen. 

Verzoek om herziening 

Bent u het niet eens met de belastingrente op uw voorlopige aanslag 

vennootschapsbelasting? Vraag dan om herziening van de voorlopige aanslag. 

U kunt geen bezwaar maken tegen een voorlopige aanslag. Het verzoek tot 

herziening van de voorlopige aanslag hoeft u niet direct te doen. U kunt dit 

verzoek doen tot 6 weken na dagtekening van de definitieve aanslag 

vennootschapsbelasting waarmee we de voorlopige aanslag verrekenen. 
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